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Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа имени Героя России В.В. Матвеева городского поселения Лесной Пушкинского муниципального района (далее-МАОУ) является правоприемником первой в истории посёлка школы, открытой в 1949 году, в 1951 году школа стала средней. В 2002 году школе присвоено имя Героя России В.В. Матвеева (выпускник школы, участник Чеченской войны, погиб в 2001 году).
На протяжении многих лет МАОУ играет роль социокультурного центра г.п. Лесной. МАОУ регулярно проводит праздники для школьников и жителей поселка: «День пожилого человека», «День матери», «Новогодние представления главы г. п. Лесной», военно-спортивная игра «Зарница», концерты классической музыки и другие мероприятия.  Численность обучающихся в среднем 670, количество классов - 27. В целом контингент школы остаётся стабильным, что говорит о её привлекательности для обучающихся и их родителей. В школе сформировалась  опытная управленческая команда: администрация, руководители ШМО, педагог-психолог, социальный педагог. Активно работают классные родительские комитеты и Управляющий  совет под председательством Кривоножко Натальи Ивановны. Родители поддерживают все начинания руководства школы и педагогов, направленные на обеспечение работы школы, улучшение условий обучения, создание дополнительных ресурсов.
Педагогический коллектив видит миссию школы в том, чтобы создать воспитательно-образовательную среду, способствующую формированию у школьников гражданской ответственности, духовности, культуры, инициативности, самостоятельности,  толерантности, способности к успешной социализации в обществе.
С 1 сентября 2011г. началась реализация ФГОС начального общего образования, организовано методическое сопровождение педагогов, внедряющих ФГОС, осуществляется мониторинг качества образования, с 1 сентября  2012 г. введен в начальной школе новый курс «Основы религиозных культур и светской этики». За 2011 год усовершенствовали свое профессиональное мастерство на курсах повышения квалификации 19 человек, что составляет почти 50 % всего педагогического коллектива, из них курсы по ФГОС закончили 7 педагогов. Выпускники 9 классов и 11 классов успешно сдают выпускные экзамены в форме ГИА и ЕГЭ (без двоек). По результатам ЕГЭ 2011г. средний балл выше средних значений по району, области и РФ по литературе, географии, биологии, математике, по результатам ЕГЭ 2012 г. средний балл выше средних по стране по истории и немецкому языку, по математике равен значению по стране. Ежегодно обучающиеся школы принимают активное участие в олимпиадах различного уровня, 7-8 учеников являются призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. С целью сохранения здоровья обучающихся принята подпрограмма по здоровьесбережению «Я-здоровый человек» с целью формирования понимания значимости сохранения здоровья, укрепления здоровья и навыков здорового образа жизни. Меняется школьная инфраструктура: проведен капитальный ремонт мягкой кровли, водопровода, отопления, произведена замена напольного покрытия спортивного зала (430 кв.м.), мебели 10 учебных кабинетов. 
