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        В целях реализации мероприятий «Модернизация региональных систем общего образования» с сентября по декабрь 2012 года в МАОУ СОШ им. Героя России В.В. Матвеева г.п. Лесной Пушкинского муниципального района был организован и проведен комплекс мер, направленных на  модернизацию общего образования.
     В сентябре 2012 года разработан и утвержден план мероприятий по реализации модернизации общего образования МАОУ СОШ им. Героя России В.В. Матвеева г.п. Лесной Пушкинского муниципального района  в 2012-2013 учебном году в соответствии с планом перспективного развития  образовательного учреждения на основе Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» (переход на новые образовательные стандарты, развитие системы поддержки талантливых детей, совершенствование учительского корпуса, изменение школьной инфраструктуры, сохранение и укрепление здоровья школьников, расширение самостоятельности школы)  
На заседании Управляющего Совета  (протокол № 2   от 03.10. 2012 года) обсуждены основные Положения МРСОО и  план мероприятий  по реализации модернизации общего образования школы.
 Учителя МАОУ СОШ им. В.В. Матвеева успешно проходят аттестацию в новой форме. С сентября по декабрь 2012 г. аттестацию в новой форме  прошли 5 учителей.

   Систематически обновляется персонифицированная база данных о педагогических работниках образовательного учреждения, прошедших курсы повышения квалификации.
 Разработан план повышения квалификации педагогов с целью работы в условиях введения ФГОС.  За период с сентября по декабрь 2012 года курсовую подготовку прошли 5  учителей начальных классов и 2 учителя среднего и старшего звена. Во втором полугодии обучаются 6 педагогов.
 Образовательное учреждение планомерно осуществляет работу по привлечению молодых специалистов. С сентября 2012 года в школе осуществляют педагогическую деятельность двое молодых учителей, наставниками которых являются опытные педагоги.
В декабре 2012 года  на базе школы  проведен семинар руководителей образовательных учреждений по теме «Управление качеством образования- приоритетное направление работы директора школы».
При распределении стимулирующей части фонда оплаты труда администрация школы при участии Управляющего Совета руководствуется Положением о стимулирующих выплатах работникам образовательного учреждения. 

Материально – техническая база постоянно обновляется. Для вторых классов получено учебно- лабораторное оборудование, которое позволит полнее реализовать ФГОС. Приобретено 3 ноутбука и 3 мультпроектора. 
В целях антитеррористической защищенности в сентябре 2012 г. закончена установка ограждения вокруг школы.
  МАОУ СОШ им. Героя России В.В. Матвеева г.п. Лесной Пушкинского муниципального района  является участником системы электронного мониторинга модернизации общего образования. Систематически обновляется информация о реализации мероприятий по модернизации общего образования на школьном сайте, доводится до сведения родителей на родительских собраниях.
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